

# Rc Rally Čistá

Čistá u Mladé Boleslavi,  
18. dubna

RC Rally Čistá byla druhým závodem mistrovství České republiky. Spolupořadatelem tohoto závodu byl RC Club Čistá, na jehož dráze se tato soutěž konala. Tento podnik byl ryze sotoolinový a zdejší rychlostní úseky určitě budou patřit mezi nejnáročnější v letošním ročníku, o čem svědčí i desetimetrové převýšení v horské sekci. Soutěž přivítalo chladné ráno, ale předpověď počasí slibovala krásný slunečný den. Při ranní prezentaci se přihlásilo celkem jedenáctýřicet startujících. Mezi startujícími, kteří jsou zaregistrováni, přibýlo i jedno „velké“ jméno, a to Tomáš Lovčík, který je označován za jednoho z nejlepších jezdců této kategorie.

## Náročná rychlostní zkoušky

První sekce se skládala pouze z první rychlostní zkoušky, kte-

rou pojal pořadatel jako seznamovací. Obsahovala většinu úseků „náhorní plošiny“ a měla dostat soutěžící do tempa. Pro některé byla její délka přibližně 1 km velkou výzvou, ale pořadatel RC Club Čistá má dostatek zkušeností s poskládáním takto dlouhé zkoušky. Je zde několik míst na vydýchání a ke krátkému odpočinku v technických pasážích. První vyrazil vedoucí muž průběžného pořadí Aleš Cejchan, ale nejrychleji projel tento měřený úsek Martin Knespl (5:49,35) před šestíci pronásledovateli, v níž byl nejrychlejší Tomáš Lovčík, třetího nejrychlejšího času dosáhl domácí Dejev Mišalko, ostatní na něj ztráceli neuvěřitelných 13 až 15 sekund. Tato „erzeta“ napověděla, kdo bude bojovat o stupně vítězů.

Druhá sekce se skládala ze dvou zkoušek, RZ2 a RZ3 za-

vedly soutěžící do horské sekce, která měla dokonale prověřit fyzickou přípravu jezdců. V této sekci říkali jezdci jednomu úseku tobogán a při správném najetí do něho se dá hodně získat nebo naopak ztratit. Obě tyto „erzety“ vyhrál Tomáš Lovčík a dotáhl se za vedoucího Martina Knespla na

necelé 3 sekundy. Třetí místo průběžného pořadí stále držel mladícký domácí jezdec Dejev Mišalko. V této sekci jsme zaznamenali i odstoupení jedno z favoritů na medailové umístění Radka Pavliše, který ukončil svoji účast kvůli technickým problémům. Třetí sekce se skládala ze stejných úse-



Náročný průjezd přes úzký můstek

06/10 RC 18

Elektrony

RC



Průjezd přes umělý skok v podání Davida Broučily



Model Martina Knespla

ků a tvořily jí RZ4 a RZ5. Jezdilo se také opačným směrem v opačném pořadí. Opět zde exceloval Tomáš Lovčík a ujal se průběžného vedení této soutěže. Další změnou bylo i pořadí na druhém místě, na které se probjoval Dejev a na třetí klesl Martin Knespl, jenž fešil v páté rychlostní zkoušce lehké technické potíže. V polovině závodu bylo pořadí následující: Tomáš „Evžen“ Lovčík, Dejev Mišalko, Martin Knespl, Aleš Cejchan, Petr Pavlát a Frantín Doležal. Tito jezdci měli již velký náskok před zbytkem startovního pole a mezi nimi také došlo na lámání chleba.

Čtvrtá sekce se skládala z RZ6 a RZ7 (část horské sekce + tobogán). V pořadí šestou rychlostní zkoušku (pátou v řadě) vyhrál „Evžen“ (3:41,25) před Dejvem, který na něho ztratil pouze 0,11 sekundy. Třetím nejrychlejším časem se prezentoval Petr Pavlát, který se nespokojil se svým umístěním a začal velkou ofenzivu na třetí místo, které okupoval Martin Knespl. Ten kontroval a následnou sedmou erzetu vyhrál, ale pouze o několik desetin před Petrem Pavlátem. Zde dosavadní lídr průběžného pořadí značně ztratil, když zajel až šestý čas, a tím se k němu přiblížil Dejev Mišalko doslova na dostřel (3,69 sekundy). Po těchto rychlostních zkouškách bylo jasné, že z boje

o medaile jsme odpadli já a Aleš Cejchan, neboť se nám přestalo dařit podle našich představ. Pátá sekce (RZ8 a RZ9) se opět projížděla v opačném směru i pořadí. Oba tyto rychlostní úseky vyhrál finišující Petr Pavlát, který se tímto výkonem probjoval na bronzovou pozici. Bohužel nehorázná

se jela první rychlostní zkouška, ale opačným směrem. Některé části tohoto úseku již byly poznamenány několika průjezdy čtyřicetileté skupiny jezdců a připomínaly úseky z řecké Acropolis Rally, ale všechny byly dobře průjezdné. Startující byli proto zvědaví, zda ranní časy bu-

## Závěrem

Děkujeme pořadatelům za dobře připravené a náročné tratě, realitnímu týmu mistrovství České republiky za dobře odvedenou práci, a jestli se objeví nějaké chybičky, určitě budou na další soutěži odstraněny. Opět nás čekají sotoolinové úseky v okolí Brna na II. Tour de Brno v Kohoutovicích. Úplně na závěr musíme konstatovat, že mistrovství ČR je velmi vyrovnaný šampionát, o čem svědčí i to, že v prvních dvou závodech stálo v absolutním pořadí na stupních vítězů šest různých závodníků. Podrobné výsledky naleznete na internetových stránkách mistrovství ČR RC Rally.

Frantín Doležal



Ford Focus WRC Josefa Jandouše

smůla potkala Martina Knespla, když se mu během rychlostního testu prakticky rozpadl vysílač v ruce, což usnadnilo cestu Petra Pavláta na medailovou pozici. Po deváté rychlostní zkoušce se zdramatizoval i boj o první pozici, když Dejev snížil náskok na „Evžena“ na rozdíl 2,80 sekundy.

Poslední erzeta slibovala drama až do úplného konce. Poslední sekce se skládala pouze z jedné rychlostní vložky. Znovu

dou nižší nebo vyšší. Již první čas Aleše Cejchana ukázal, že většina startujících dokáže své ranní časy překonat, byl o 17 sekund rychlejší než ráno. Dejev Mišalko startoval do erzety ze čtvrté pozice a jeho čas (5:41,53) byl o neuvěřitelných 22 sekund nižší proti času z rána. Tento čas, jak se později ukázalo, nebyl nikým překonán. Nyní se již čekalo, jak si se závěrečnou rychlostní zkouškou a minimálním náskokem na Dejva poradí Tomáš Lovčík. Opět velmi rychlá jízda, ale nevyvaroval se několika chybiček, i když dosáhl druhého nejrychlejšího času, na Dejva to nestačilo a propadl se na druhé místo. Opět jsme byli svědky velké radosti (Dejev Mišalko) i velkého zklamání, (Tomáš Lovčík). O vyrovnanosti tohoto závodu svědčí, že po čtyřech minutách čisté jízdy byl rozdíl mezi oběma skvělými jezdci pouze 2,39 sekundy. Oběma superychlíkům i všem zúčastněným gratulujeme.



Poněkud široký průjezd modelu Petra Jaroše

## RC Rally Čistá – výsledky jednotlivých kategorií

### Absolutní pořadí:

- Dejev Mišalko, 2. Tomáš Lovčík, 3. Petr Pavlát

**Kategorie týmů:** 1. RC Club Čistá, 2. AMK Malá Skála, 3. RC Rally Racing Team

**Kategorie 2:** 1. Dejev Mišalko,

2. Tomáš Lovčík, 3. Filip Strahál

**Kategorie 3:** 1. Petr Pavlát, 2. Martin Knespl, 3. Aleš Cejchan

**Kategorie N:** 1. Dejev Mišalko,

2. Tomáš Lovčík, 3. Frantín Doležal

**Kategorie A:** 1. Petr Pavlát, 2. Martin Knespl, 3. Aleš Cejchan

## Výsledky mistrovství ČR po dvou odjetých závodech (dvě hlavní kategorie)

### Absolutní pořadí

Pořadí	Jméno jezdce	Počet bodů
1.	Dejev Mišalko	156
2.	Aleš Cejchan	150
3.	Frantín Doležal	127

### Pořadí týmů

Pořadí	Název týmu	Počet bodů
1.	RC Club Čistá	283
2.	RC Rally Racing Team	239
3.	AMK Malá Skála	198

RC 19 06/10